

今年市属事业单位招聘多为紧缺专业

# 网报首日,38个职位“挂零”

本报济宁7月5日讯(记者 王海龙) 7月5日上午,济宁市2011年市属事业单位公开招聘工作人员网上报名正式开始。此次招考共计设置307个岗位计划,截至下午5时许,集中在医院和职业院校的38个职位竟然无人问津。除了报名首日考生持观望态度,招考职位限制条件这些原因外,更重要的是,一些招考专业多为当前社会紧缺专业人才,才出现职位报名空缺。

记者仔细分析了人事考试网上报名系统的报考人数统计,无人报名的职位中,除了济宁市南四湖自然保护区管理局的自然保护区、野生动植物保护专业这一职位外,其他37个职位集中在济宁高级职业学校、济宁职业技术学院、山东理工职业学院、济宁技师学院

4所院校以及济宁市第一人民医院、济宁市妇女儿童医院、济宁市传染病医院、济宁市中医院等7个医疗机构。院校中无人报名的专业多为数控技术、机械电子工程、计算机软件开发、矿山机电等十多个理工类的硕士职位。医疗机构中无人报名的专业则集中在肿瘤、耳鼻喉、护理、中医学等医疗机构抢手的紧缺硕士职位。济宁市精神病防治院和济宁市中医院肿瘤专业的3个用人计划,在报名首日都出现“挂零”。

“从今天的审核来看,无人报名的专业大部分是专业学科比较狭窄,同时就业形势都比较好,不像有的专业学科门类比较宽泛,涵盖其中的学生就比较多,报名的也就比较多……”济宁市技术学院负责审核的张喆老师告诉记者。

在当前医学类专业硕士研究生抢手的就业形势下,紧缺专业的无人报名现象更是不足为怪。“很多学生不愿意到三线城市就业,再加上很多专业都非常紧缺,毕业生在大中城市就业的机会比较多,所以我们招人就比较困难了。”济宁市妇女儿童医院负责审核的孟建国先生这样解释。

另外记者从招考简章上看到,有些单位对第一学历、年龄、执业资格、工作经验等都有限制,比如某医院在招考职位中明确标明,要求全日制硕士研究生及以上学历,且第一学历为全日制本科,研究生所学专业与大学所学专业相符,在二级以上医院5年以下工作经历,英语六级,30周岁以下。这些也成为个别职位无人报名的一个原因。

## 高校毕业生

## 网上报到16日开始

个人自带档案均不接受

本报济宁7月5日讯(记者 王海龙) 记者从济宁市人力资源和社会保障局了解到,2011年济宁市非师范类高校毕业生就业报到将从7月16日开始,未落实单位的毕业生网上报到完成后,生源地为任城、兖州、曲阜、泗水、鱼台、金乡、汶上、梁山的毕业生,需要到当地人社部门现场报到;市直、邹城、微山、嘉祥的毕业生只需网上报到即可。毕业生特别需要注意的是,毕业生档案一定要通过学校递转,个人自带档案均不接受。

据了解,毕业生报到证签发为用人单位的,直接到用人单位报到,不需要回生源地人社部门报到。报到证签发为“山东省人力资源和社会保障厅”、“济宁市人力资源和社会保障厅”或“济宁各县市区人力资源和社会保障局”等人社部门,暂未落实就业单位,且为济宁生源的,全部实行网上报到,登录“济宁市人力资源和社会保障局——济宁市高校毕业生就业服务网”。

完成报到后,报到证由毕业生本人妥善保管,不得自行涂改、撕毁。用人单位以报到证为依据,接收安排毕业生工作,并接转毕业生的人事档案和户口。所有市外院校毕业生接转党组织关系时,需先到济宁市委组织部组织科转签。

毕业时已落实工作的毕业生,学校应将档案直接递转到工作单位或该单位的人事代理部门;毕业时未落实工作的毕业生,学校应将毕业生档案发回原籍人社部门(济宁市人力资源和社会保障局),再由市人社局根据毕业生生源地分转到各县市区。

## 市民尝鲜 新葵花籽

3日,记者在济宁城区的一些市场看到,不少摊主开始出售新鲜的葵花籽。这些葵花籽一般售价在每个3元钱左右,引来不少市民尝鲜。

本报见习记者 李岩松 摄

